

虎年春晚下决心请大腕复出,小虎队惨遭“枪毙” 没听错 请的就是王菲!

12月1日,虎年春晚导演组将对春晚节目进行初审。昨日记者了解到,导演组在细心调查观众的口味后,已经向张学友、王菲等天王天后发出了邀请。一位是小别歌坛的天王,一位是阔别歌坛多年的天后,如果成功达成协议,虎年春晚无疑将成为他们复出的助推剂。

王菲有望春晚再展歌喉

淡出演艺圈多年的王菲,复出传闻从去年开始便不绝于耳。近来不但破格接拍了洗发水广告,甚至昨日传出其将于明年10月上海世博会期间在北京和上海举办10场演唱会。尽管上海城市音乐公司的相关负责人培培否认了公司接到王菲演唱会单子一事,但记者昨日获悉,虎年春晚为了响应观众希望听到王菲歌声的呼唤,硬着头皮向王菲发出了邀请。今年邀请王菲登台的方案是希望这位天后能独唱一曲。回想起来,近年来王菲在电视上一展歌喉还是在去年央视的5·12赈灾晚会上,久别的天后之嗓让人充满期

待。昨日,记者就此事向王菲的经纪人陈家瑛求证,她表示,目前还没有完全敲定,王菲方面还在考虑之中,但可以确定的是,王菲复出已被列入议事日程。

张学友档期太满怕错过

昔日香港歌坛的四大天王还没在央视春晚露过脸的,就只有张学友了。在前年巡演之后,张学友本以为就此告别歌坛,但由于金融风暴的影响,天王不得不再度开唱。也正是看准张学友的这个复出大计,春晚导演组借机向其发出了邀请。一位知情者告诉记者,之所以虎年春晚准备邀请张学友,是因为借鉴了今年春晚纵贯线成功的案例。因此,在得知张学友计划开个唱的时候,也对其抛出了橄榄枝,而且张学友从来没有上过春晚,他的歌迷遍布各个年龄层,如果能成行,必然能吸引更多的观众。记者昨日致电张学友经纪人陈淑芬,但对方电话一直无人接听,随后又拨通了其助手陈柳泉的电话,陈先生坦言,“学友哥现在手上有几个电影,同时还要录歌,挺忙的,

可能抽不出什么时间。”他表示,春晚的盛情邀请,张学友也很有意愿,只是档期太满,恐怕会错过虎年春晚。

小虎队重聚方案被放弃

解散10年的小虎队将在虎年春晚重聚,这是此前传出的关于春晚的消息中,最言之凿凿的一条,甚至陈志朋、苏有朋、吴奇隆三方的经纪公司也都对此颇感兴趣,看起来万事俱备,只欠东风。不过,总导演金越对此说法却一直颇为保留,他认为,3个人现在分属不同的经纪公司,要凑到一起,很有难度。而记者昨日也得知,这一方案确实已经被春晚导演组“枪毙”了。最主要的原因在于,如今小虎队成员已经各自奔忙,不论从外形还是发展方向,都难以找到一个契合点。而且,因为3个人的辉煌时代似乎已经有点远去,不比王菲和张学友两位天后天王级居高不下的人气,而且3人分属不同的公司,都有自己的档期安排,无法聚到一起。对此,苏有朋方面表示略有遗憾,但他们愿意配合春晚导演组的安排。 林艳雯



春晚“难”点

小沈阳难在创新

虎年春晚已经给赵本山和小沈阳发出了直通证,总导演金越坦言,要指望小沈阳在形象上创新是很难的,只可能在角色上有创新,“只要他的作品能反映新的生活和新的事情,就算是成功的创新,创新本身就是很具体的。”

主持人难大换血

对于央视春晚的主持人问题,一直也是外界备受关注的,但是观众的意见却很难统一。有的认为董卿等老面孔没意思,但也有人觉得那是偶像,所以,总导演金越也认为,难就难在众口难调,“网友的意见也并不能代表全部,中国也有很多观众没上网,那他们的愿望和喜好也必须被考虑到。”因此,在金越看来,主持人要大换血,目前还是比较困难。

赵薇陈坤 洗起“鸳鸯浴”

贺岁大片《花木兰》将于11月27日全国公映。日前,片方首度曝光了传说已久的赵薇、陈坤在电影《花木兰》中洗浴戏的大尺度剧照。赵薇也坦言,《花木兰》中的这场裸戏是她从演以来尺度最大的演出。

谈到跟赵薇饰演情侣以及尺度大胆的戏份,陈坤坦言裸戏不是最大的挑战,最大的挑战是体力。“我跟赵薇是十几年的好朋友了,对我们而言,亲密的举动也相对不会觉得那么尴尬,我们在影片中也爱得很单纯。对我来说最大的挑战反而是体力耗费太大。要知道在水中拍动作戏时体力消耗要比平时大得多,拍完这场戏的时候我整个人都快虚脱了。” 快报记者 沈梅



赵薇陈坤在片中“戏水”

纵贯线 跨年演唱成“绝唱”

在华语乐坛兜转了一圈的“纵贯线”,约定解散的日期悄然逼近。结束“终点站”的演出后,说起接下来的工作,四人均表示,将会休整一段时间,以最佳的状态备战即将到来的最后一场内地演出。据悉,纵贯线的内地谢幕“绝唱”——江苏卫视跨年演唱会上,纵贯线将首度牵手内地女歌手。

昨日,张震岳告诉记者:“我们打算以最华丽的方式呈现给所有人一场最后的谢幕演出,由于这次是纵贯线内地的最后一次演出,我们希望告别秀成为观众永久的记忆。” 快报记者 李谷

受邀演唱澳门回归十周年主题曲,MV京剧扮相曝光

没看错 来的就是华仔!



华仔系上头巾



面部化妆时一脸严肃



工作人员为刘德华着装

下月20日是澳门回归十周年纪念日,澳门政府将举行一系列庆祝活动,更特别邀请刘德华录制了一首《澳门之歌》来庆祝十年回归。日前,华仔就专门为拍摄这首歌的MV,穿上了一套精美的京剧武生行头,这也是他入行二十多年来首次以专业京剧扮相亮相,让大家看到了他粉墨登场的惊艳。据悉,这首歌从今天起将在全球各电台、网络同步播出,MV也于24日首播。

京剧扮相的苦,不亚于当年那身“肥膏”

在今日率先曝光的京剧造型当中,大家能看到刘德华化身京剧武生的英武一面,虽然华仔多年前曾在几次慈善晚会上也有化过大戏妆,可是如此专业和彻底的京剧装扮还是第一次。但为了这个英武的造型,华仔在拍摄MV时可谓苦不堪言。据了解,为了烘托出京剧武生的大将之风,华仔先要在里面穿一件棉袄,使身材更显魁梧,然后再层层穿上各式“大靠”(铠甲),还要用粗绳带紧紧绑扣“靠旗”(背后的4面旗子)才能牢系在身。

过程中华仔虽然毫无抱怨,却可从他脸上的表情感受到一阵痛苦。在接受采访时,他也表示,这身武生行头不仅重,而且还超热,完全不亚于当年拍《瘦身男女》时穿的那身“肥膏”。拍完这首MV后,华仔也不禁感慨:“台下十年功,台上一分钟,真的很佩服那些京剧演员。” 黄锐海

歌词谱入澳门景点,呈现濠江人文精髓

至于为何用京剧的形式来呈现这首歌的MV,华仔说,唱这首歌的时候一直在想,应该怎么表现澳门这十年回归的过程,“后来就想到可以用不同的舞台来呈现,以戏曲的方式是非常好的。从古代到现代有很多庆典都会用京剧来表现,而且这对自己也是一个新尝试。希望大家能在这首歌里面感觉到澳门在这十年舞台上的改变。”

据悉,这首歌由澳门音乐人陈辉阳作曲,李安修填词,两位创作者把“大三巴”“妈阁庙”等澳门著名景点写入歌中,呈现出濠江近百年来的人文精髓。而歌词中提到的“白莲花”,则象征着澳门特区是由三个岛组成的吉祥之地,所以“南海上的白莲花”就是澳门的代表。完成录制歌曲时,华仔就说:“这首歌好像是用最直接的自我介绍方式,将澳门的地方特色呈现出来,希望大家再一次认识澳门。” 黄锐海



刘德华一身武生的装扮非常英武

齐秦 要来宁开“派对”

12月25日,“齐唱秦歌2009南京圣诞慈善演唱会”将在宁唱响,齐秦昨日告诉记者,他经常会想起上世纪90年代第一次来南京开演唱会的“盛况”,当时五台山体育馆里万人脚踏地板呼唤他返场,现在不知不觉都要第六次来南京了。齐秦说,他现在更看重和歌迷的交流,演唱会上将特别安排一些互动环节,给歌迷特别的惊喜。“我要把五台山体育馆变成万人共度圣诞、嘉年华般的欢乐大派对,我和姐姐齐豫就是这场派对的主人,和客人们齐唱情歌。”

通讯员 小路 快报记者 李谷

影讯(24日-26日)

《2012》

上影国际影城:10:30 11:30 14:15 16:30 17:10 19:40 20:10 22:00 新街口国际影城:10:25 13:10 16:05 18:05 19:00 21:55 22:20 万达国际影城:10:25 12:45 13:20 15:45 16:20 18:40 19:15 21:35 22:10 和平影城:10:30 13:30 14:05 15:10 18:10 20:05 21:10 22:10

《熊猫大侠》

上影国际影城:10:20 12:15 14:10 16:05 18:00 20:00 22:10 新街口国际影城:10:10 12:10 14:10 16:10 18:05 20:00 万达国际影城:10:00 12:00 14:00 17:20 和平影城:10:20 11:20 12:45 13:40 15:40 16:20 17:40 18:20 19:40 21:40